ОБЯВА
„ДЛС-Тервел”ТП на «СИДП»ДП, гр.Шумен, на основание чл. 64, ал.1 и ал.2 от Закона за държавната собственост и чл. 18, чл. 19, чл. 20  и сл. от раздел IIІ на Наредба № 7/14.11.1997 г. за условията и реда на продажба на движими вещи – частна държавна собственост, ОБЯВЯВА, че ще проведе ТЪРГ С ЯВНО НАДДАВАНЕ за продажба на прогнозно количество 100 /сто/ тона маслодаен слънчоглед с начална цена без ДДС за цялото количество, и депозит за участие от съгласно Заповед № РД-11-266 /26.10.2023г. на Директора на ТП ДЛС Тервел, респективно заповедите за повторен и трети по ред търг.
Търгът ще се проведе в заседателната зала в административната сграда на ТП ДЛС Тервел с адрес: гр. Тервел, ПК 9450, ул. „Кирил и Методий“ № 10, на дати както следва:

Първоначален търг на 08.11.2023 г., от 11:00 часа;

Повторен търг на 15.11.2023г. от 11:00 часа;

Трети по ред търг на 22.11.2023 г. от 11:00 часа;

Повторен и трети по ред търг се провежда единствено, ако при провеждането на първоначалния, респективно на повторния търг няма определен купувач. Когато на повторния или третия по ред търг, се яви само един кандидат, той се обявява за спечелил по обявената начална цена.
Документацията и заповедта за откриване на първоначалния и респективно заповедите за откриване на последващите търгове ако има такива, е налична в деловодството на ТП „ДЛС-Тервел” и на следния интернет адрес http://dlstervel.sidp.bg/ , от където може да бъде изтеглена безплатно.

